



Nr. 7.882 din 7 aprilie 2014

## **Precizări**

### **privind administrarea unor sume constituite ca regie de cercetare**

În vederea unei mai bune administrări a sumelor constituite ca regie de cercetare, din diverse proiecte și granturi,

**Consiliul de Administrație al Universității Babeș-Bolyai,  
reunit în ședința din 7 aprilie 2014,  
face următoarele precizări:**

1. Pentru păstrarea evidenței modului de constituire și de cheltuire a regiei de cercetare, este obligatorie înregistrarea la Centrul pentru Managementul Cercetării Științifice a tuturor contractelor de cercetare (granturi, consultanță / prestări de servicii) naționale și internaționale, care utilizează infrastructura și personalul de cercetare din Universitatea Babeș-Bolyai.
2. Conform prevederilor Hotărârilor Consiliului de Administrație nr. 9645/29.04.2013 și 2546/11.02.2014, sumele reprezentând cota de 16% din regia de cercetare, aflate la dispoziția directorilor de granturi, sunt destinate *pentru obiective majore de infrastructură, care necesită resurse multiple de finanțare, precum și pentru alte inițiative de susținere a cercetării (susținerea publicațiilor facultăților, organizarea de manifestări științifice majore etc.) și a infrastructurii de cercetare (dotarea de laboratoare, întreținerea echipamentelor de cercetare etc.), inițiative ale căror beneficiari provin din mai multe departamente și unități de cercetare acreditate.*
3. În cazul în care, după încheierea anului financiar, nu există solicitări pentru cheltuirea sumelor din cota de 16% din regia de cercetare, aflate la dispoziția



Str. M. Kogălniceanu nr. 1

Cluj-Napoca, RO-400084

Tel.: 0264-40.53.00

Fax: 0264-59.19.06

rector@ubbcluj.ro

www.ubbcluj.ro

directorilor de granturi, acestea pot fi realocate pentru categoriile de cheltuieli prevăzute la punctele 3.b (cheltuieli cu utilitățile), 3.c (Fondul de Susținere a Cercetării) și 3.d.1 (la dispoziția colectivelor de cercetare) din Hotărârea Consiliului de Administrație nr. 9645/29.04.2013. Realocarea sumelor se face cu aprobarea Prorectorului responsabil cu cercetarea, după obținerea avizului Colegiului Consiliului Facultății sau al Consiliului Științific al unității de cercetare care nu este afiliată unei facultăți. Avizul se acordă după consultarea solicitantului referitor la eventuala participare la finanțarea unor obiective de infrastructură sau la alte inițiative de susținere a cercetării de interes pentru facultate sau pentru unitatea de cercetare.

4. Dacă în interval de un (1) an de la încheierea grantului / contractului nu sunt depuse solicitări pentru cheltuirea sumelor din regia de cercetare aflate la dispoziția directorilor de granturi / contracte (pct. 3.d din Hotărârea Consiliului de Administrație nr. 9645/29.04.2013), acestea vor fi transferate în Fondul de Susținere a Cercetării (pct. 3.c din Hotărârea Consiliului de Administrație nr. 9645/29.04.2013).

**Prof.univ.dr. Sorin FILIPESCU**

**Prorector responsabil cu cercetarea**

